



В этом году в Екатеринбурге будет освящено 12 иорданей

«Купель не смочит грехи»

Андрей КАЩА

Крещение Господне, которое православные будут праздновать 19 января, считается одним из двадцати главных христианских праздников. В ночь на 19-е начинается водосвятие. Вереницы пойдут в храмы или к водоёмам за святой водой. Ещё одна традиция — купание в купели, несмотря на крещенские морозы.

это уже просто русский народный обряд.

— Зачем принимать таинство крещения?

— Во-первых, это нужно сделать, чтобы наследовать вечную жизнь. Для этого человек сначала должен понять, что такое вечная жизнь и зачем она ему нужна. Во-вторых, чтобы он мог начать жить с чистого листа с новыми возможностями, которые позволяют ему не грешить. Конечно, если он захочет. Ну и, в-третьих, именно в крещении происходит соединение человека с Богом.

— Насколько правильно крестить младенца, у которого ещё нет мнения о религии?

— Мы учим человека русскому языку, хотя он, может, в будущем хотел бы говорить по-английски. Мы учим почитать родителей и Родину, которых ребёнок также не выбирает... Естественно, мы даём человеку некий капитал. Тут важно не навязывать ребёнку веру, а приобщать его к собственному опыту, опыту церкви. Когда вместо этого происходит просто таинство крещения, когда его родители сам не живёт верой, это не приводит ни к чему хорошему.

— Тогда какой сакральный смысл всего действия?

— Церковь вкладывает сакральный смысл в освящение воды, а купание в ней —

Главное слово Царского года — ПРАВДА

Митрополит Кирилл предложил назвать улицы Екатеринбурга в честь Росселя и Чернецкого

Дмитрий ПОЛЯНИН

Накануне православного праздника Крещения глава Екатеринбургской епархии владыка КИРИЛЛ рассказал читателям «Областной газеты» о главных событиях 2018 года и их смысле.

— Владыка, в вашем Рождественском послании 2018 года слово «правда» повторяется чаще других. В связи с чем?

— Всё в нашей жизни смешалось настолько, что иногда мы не можем отличить чёрное от белого, плохое от хорошего. Мы стали слишком толерантны ко всему относиться. А Христос — это абсолютная правда и абсолютная истина.

Правда Божия для нас заключается в том, чтобы человек осознал свои ошибки и начал исправлять свою жизнь. Это очень и очень сложно. Какое-то внутреннее разделение до сих пор ощущается и остаётся в нашей жизни. Но у нас есть и должна быть общая ответственность за нашу страну. Независимо от того, как разные люди смотрят на историческое прошлое нашей Родины, нам всё равно жить вместе. Надо это осознать и начинать жить по-новому.

Для нас особенно болевая точка здесь на Урале — зверское убийство царской семьи и других членов императорской фамилии вместе с их верными спутниками. Нужно признать, что это была трагедия. Нельзя оправдывать убийство некой необходимостью, как это делали несколько десятилетий.

— В Екатеринбурге ежегодно проходит Царские дни. Но этот год особый, можно сказать — Царский год.



Митрополит Кирилл: «Царь встретил своё пятидесятилетие здесь, в Екатеринбурге»

— Главными событиями года для нас являются вековая годовщина подвига царской семьи и 150-летие императора Николая II. Известно, что царь встретил своё пятидесятилетие здесь, в Екатеринбурге, в застенках Ипатьевского дома. Он правил страной 22 года. Как бы кто ни относился к правлению Николая II, страна при нём сделала мощный рывок вперёд как в экономическом, так и в социальном плане, в образовании, здравоохранении и других сферах. Нам необходимо вернуть память о тех достижениях и восстановить историческую справедливость.

— Деятельность Русской православной церкви привлекает всё больше людей. В Екатеринбурге активно действуют Фонд Святой Екатерины, Палестинское общество, Всемирный русский народный собор и другие.

— Перед этим был многолетний огромный труд людей, которые всё начинали. Они па-

хали и сеяли, а сейчас что-то частично всходит и произрастает.

— Каковы же главные задачи тех, кто сейчас принял эстафету?

— Во-первых, нужно сохранить стабильность в обществе. Главное сегодня — сохранение народа, нации. Санкции, которые обращены против России, не наносят и не нанесут смертельного вреда стране, но свою негативную роль они играют. Эта ржавчина пытается подточить наши основы. Важно это понимать и сохранять единство народа. Сейчас у нас много свобод, больше, чем во многих других странах. Это не должно вести к разрыву единства по идеологическим причинам. Претензии разных групп граждан друг к другу не должны выходить за рамки нормального общественного диалога. Внутренняя стабильность должна быть одной из базовых ценностей.

— В качестве примера разобщения людей могу привести лекцию одного из преподавателей УрФУ, который назвал поколение тех, кому сейчас 45–55 лет, почти абсолютным злом.

— Я слышал об этом шумевшем случае. Некоторые проповедники закидывают в общество пробный шар, чтобы посмотреть реакцию, проверить иммунитет народа. Не думаю, что этот человек сам убеждён в том, что говорит. Ничего нового в его словах нет. Разделяй и властвуй, один натравливай на других: детей на родителей, родителей на друга, красных на белых и так далее.

— противников строительства храма Святой Екатерины на тех, кто за него.

— А ради чего это делается? Кому стало лучше? Храм ведь, сейчас или позже, будет построен. Не нами, так другими людьми. Кто-то взрывал, кто-то строит.

— В Екатеринбурге гораздо больше улиц с именами людей, которые взрывали...

— Придётся время и люди восстанавливать справедливость. Революционеры тоже разные люди. Тот же Василий Иванович Чапаев — народный герой. А какое отношение к нам имеют Николай Сако и Бартоломей Ванцетти, Карл Либкнехт и Роза Люксембург?

У нас есть два человека, имена которых уже сейчас можно назвать улицами Екатеринбурга: Россель и Чернецкий. Они коренным образом изменили жизнь города. Благодаря их огромной внутренней энергии и силе мы сегодня имеем тут Екатеринбург, который рванул вперёд и которым мы гордимся. Есть и другие замечательные люди, наши герои войны и труда. Вот на кого надо равняться.

«Не забывайте стариков. Мы на войне только о вас думали...»

Алевтина ТРЫНОВА

Уральское отделение Всемирного русского народного собора (ВРНС) при поддержке губернатора Евгения Куйвашева и по благословению митрополита Екатеринбургского и Верхотурского Кирилла в эти светлые дни встречается с участниками Великой Отечественной войны. Представители Собора и волонтеры-помощники приходят в гости к ветеранам, чтобы вручить подарки от благодарителей. Уже за первые дни акции стало ясно, что подарить удалось нечто бесценное: внимание. Многим сегодня этого очень не хватает.



Мария Гарианина, как и другим ветеранам, «ОГ» подарила подписку на газету — яни, соавторники и родственники пообещали, что будут читать вслух всё самое интересное

Участников войны, живущих в Екатеринбурге, осталось всего около трёх сотен человек. * Все уже за 90, но, к великому счастью, большинство из тех, с кем мы уже пообщались, чувствуют себя хорошо и сами выходили встречать гостей. Им хотелось просто поговорить. По душам.

«Вы приходите почаще». — Вот они, мои хорошие, приехали, — Дмитрий Николаевич ждал нас с нетерпением. — Вы только не торопитесь, пожалуйста. Мне всего 91 год, я молодой ещё, могу с вами тут хоть до ночи разговаривать.

Весельчак Дмитрий Суворов, участник операции «Багратион», нашим постоянным читателям уже знаком. Три года назад мы рассказывали историю, как он, деревенский парнишка, на мотоцикле «Харлей Дэвидсон» впереди танковой бригады одним из первых выехал в освобождённый Минск. Позже на известной картине Валентина Волкова «Минск 3 июля 1944 года» он обнаружил очень похожее на себя героя (подробнее — см. «ОГ» за 12.11.2014 года):

— Ну никто, кроме меня, не мог быть в том самом месте в тот самый день. Так же стояли танки, так же нас встречали в городе. Я был на острие главного удара фронта. Хотя, по сути, — муравей на мотоцикле...

Он рассказывает живо, интересно, с документальным подтверждением своих историй. И ему очень не хочется нас отпустить, потому что мы ещё не слышали историю про коварства генерала Траутмана...

— А знаете что? Вы плясать умеете? — с этими словами он достал немецкий (только-только из Германии) аккордеон и залихватски сыграл «Барыню». — Недавно научился. Врачи советуют, чтобы суставы не беспокоили. Я вам ещё «Костромской вальс» сыграю, когда вы опять придёте. Сам сочинил. Вы приходите почаще, не забывайте нас, старики. Мы на войне только о вас и думали, о будущем...

«НАДО РАБОТАТЬ, РЕБЯТКИ». Мария Прокопьевна, накрыв шалью худые плечи, сидит в тесной комнате одна. Её няня предупреди-

ла, что вряд ли удастся поговорить с подопечной: плохо слышит, почти не видит и мало говорит. Мы уже собралась уходить, оставив подарок...

— Шесть человек на войну моя мама проводила. Сразу шесть, — вдруг говорит Мария Прокопьевна. — Я, три брата, папа, зять... Мама как была в огороде, села в борозду, и не знаю, сколько там просидела. Как ей тяжело было нас всех отпустить... Три сына погибли. А я вернулась. Я живу.

Три года Мария Гарианина служила в батальоне автоматчиков. «Там было много до девочек. Ох, не для войны они все...» Вспоминать тяжело, с трудом подбирает слова, когда говорит о военном прошлом. Зато о сегодня рассказывает с улыбкой.

— Это мне вник долгую жизнь напорочил. Очень пельмени любил и купил мне скалку, написал на ней: «Бабуля, твои пельмени самые вкусные. Живи до ста лет». Вот живи, и всё у меня есть. Одетая, сытая, никто меня не обижает, и вы на меня не обижайтесь.

Мы спросили её, что бы хотелось пожелать новому поколению, и она тихо ответила:

КОММЕНТАРИИ

Алексей СОЛОВЬЁВ, соучредитель Уральского отделения ВРНС, руководитель отдела по делам молодёжи Екатеринбургской епархии:

— Было очень важно именно в Святки, когда отмечается день рождения Спасителя, поблагодарить тех людей, которые спасли мир, страну. Отдать дань уважения немногим, оставшимся в живых. Мы не зря привлекали молодёжь. Ребята рассказывают, насколько трогательными оказались встречи. Когда соприкасаешься с живой историей, это запоминается навсегда. Так и возникает крепкая связь поколений.

Виктор НОВОСЁЛОВ, заместитель гендиректора «Сима-ленд», представитель Уральского отделения ВРНС:

— Осталось мало ветеранов, надо успевать заботиться о них, творить добро. Мы много говорим о благотворительности, но помогать конкретным людям удаётся далеко не всегда. Такая организация, как Всемирный русский народный со-

бор, проявляет заботу о людях, переживает за наших ветеранов. Хорошо, что представители бизнеса идут навстречу и помогают делать мир светлее. Добрые поступки просты и понятны всем.

Ирина ЛЕВИНА, директор Свердловского областного медколледжа, представитель Уральского отделения ВРНС:

— Значение этой акции совершенно бесценно. И для ветеранов, и для наших волонтеров, будущих медиков. Они встретились с людьми несокрушимого духа. Они услышали не книжные истории. Я очень надеюсь, что такие встречи будут повторяться по инициативе самих студентов.

Никита ШМЕЛЁВ, замуч Исетского казачьего кадетского корпуса:

— Для детей ценно узнать о войне из первых уст. Даже несколько минут разговора ребята старались записать на телефон, чтобы сохранить на память.

— Надо работать, ребятки. Здоровье — это труд. Не ленитесь трудиться, самое главное это.

«ХОЧЕТСЯ, ЧТОБЫ КТО-ТО КНИГУ ПОЧИТАЛ». Ветераны, даже если и есть в жизни какая-то неурочность, не жалуются. Такое поколение. Но в разговорах иной раз возникают темы, которые нельзя оставлять без внимания.

Два месяца Степан Иванович Глуханюк и его родные не могли добиться назначения социального работника. — Я сам за собой слежу и держу себя в форме, так как на войне и санитаром служил, и начальником аптеки был, и даже начальником медсанбатальона дивизии. Но вот поговорить, послушать, газету почитать или книгу часто некогда. Родные на работе. Они очень стараются и уважают, но внимания и общения всё равно не хватает...

После нашего звонка вопрос о социальном работнике, и уже в январе к ветерану будут ходить из районной службы — хотя бы на пару часов в день.

«БАНК НЕ ВЫДАЛ КАРТУ НА ДОМУ». В конце прошлого года 94-летнему Георгию Новокрещенову отказали в выдаче карты «Мир» на дому.

— Папа под Сталинградом был ранен. В детстве спросишь его, он расскажет сдержанно, без бравады, не любит войну вспоминать. А сейчас не говорит совсем, — рассказывает Наталья Козырева, дочь Георгия Васильевича. — Он не мог по телефону поговорить с сотрудниками банка. Карта была готова, но в выдаче на дому нам отказали... Пришлось буквально на руках принести его в банк за картой. Разве для таких случаев нет специальных программ?

Мы задали этот вопрос сотрудникам Сбербанка. Они принесли извинения «в связи со сложившейся ситуацией». В официальном ответе — подробные условия выдачи карт: про подтверждение личности и волонтерства, про доверенность и помощь органов опеки — формально всё правильно, говорят юристы. Но — не по-человечески.

P.S. Акция ещё продолжается, но уже можно сделать несколько выводов.

* В городе нет единой базы участников войны. Есть разные списки — в министерстве социальной политики (по разным категориям), в центрах соцобслуживания, в областном военкомате. Но порой данные не совпадают.

* Многие ветераны говорят, что их практически перестали поздравлять с праздниками («Разве только перед выборами ходят»). — В День Победы получаем открытку от президента и всё, — говорит дочь ветерана Наталья Глуханюк. — Даже на 95-летие никто не приехал, хотя бы отменили, а папа так ждал... * Ветеранам нужно больше внимания со стороны властей.

— Нас уже обманывали — ходили по квартирам, то «сотрудники здравоохранения», то «торговые представители», — говорит 91-летний Михаил Иванович Супрунов. — А теперь стали звонить «окопники», всё выясняют, когда я бываю дома и с кем проживаю...

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1. Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966. Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН. Дежурный редактор: О.Ю. ИВАНОВА.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"». 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ПОДПИСКА (индекс): в редакции: основной выпуск (09856) полная версия (03802) полная версия на 12 месяцев (73813) полная версия на 6 месяцев (53802) для предприятий Екатеринбург — интернет-магазин: http://uralpress.ru/ Подписное агентство Почты России: https://podpiska.pochta.ru

АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Газетные подписки: «Регион» — region@oblgazeta.ru «Общество» — society@oblgazeta.ru «Земства» — zemstva@oblgazeta.ru «Культура» — culture@oblgazeta.ru «Спорт» — sport@oblgazeta.ru «Служба новостей» — news@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67 Бухгалтерия — 375-81-43 Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы. Корд. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00. По вопросам рекламы и объявлений звонить: 262-70-00 По вопросам подписки и распространения звонить: 375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. * — материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе.

ДОКУМЕНТЫ

12 января на сайте www.pravo.gov.ru официально опубликованы Приказы Департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области

от 26.12.2017 № 142-А «О внесении изменений в Административный регламент исполнения Департаментом государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области государственной функции по осуществлению регионального государственного строительного надзора, утвержденного приказом Департамента от 31.08.2016 № 1063-А» (номер опубликования 16213); от 10.01.2018 № 1-А «О внесении изменений в Инструкцию о порядке рассмотрения обращений граждан, объединенный граждан, в том числе юридических лиц, и личном приеме граждан, объединенный граждан, в том числе юридических лиц, и личном приеме граждан, объединенный граждан, в том числе юридических лиц» (номер опубликования 16214).

Приказ Управления архивами Свердловской области

от 25.05.2017 № 27-01-33/83 «Об утверждении формы отчета об использовании средств областного бюджета, предоставленных в форме субсидии негосударственной организации, на возмещение расходов в части осуществления отбора и передачи в упорядоченном состоянии в государственные архивы Свердловской области архивных документов, отнесенных к государственной собственности Свердловской области» (номер опубликования 16215).

Постановление Избирательной комиссии Свердловской области

от 10.01.2018 № 1/7 «О продлении полномочий Уральской поселковой территориальной избирательной комиссии» (номер опубликования 16216).

Информация Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области

от 26.12.2017 «Протокол публичных слушаний о проекте межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта «Сети уличного освещения по улице Береговой в поселке Горный Штиг города Екатеринбурга» (номер опубликования 16218); от 26.12.2017 «Заключение о результатах публичных слушаний о проекте межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта «Сети уличного освещения по улице Береговой в поселке Горный Штиг города Екатеринбурга» (номер опубликования 16219); от 26.12.2017 «Протокол публичных слушаний о проекте планировки и проекта межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта «Техническое перевооружение газопровода высокого и низкого давления в связи со строительством объекта культурного наследия «Мельница Борчинова-Перушина» по адресу: город Екатеринбург, улица Азина, дом 22» (номер опубликования 16220); от 26.12.2017 «Заключение о результатах публичных слушаний о проекте планировки и проекта межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта «Сети уличного освещения по улицам Свердловской, Красногвардейской в поселке Горный Штиг города Екатеринбурга» (номер опубликования 16221); от 26.12.2017 «Протокол публичных слушаний о проекте планировки и проекта межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта «Сети уличного освещения по улицам Свердловской, Красногвардейской в поселке Горный Штиг города Екатеринбурга» (номер опубликования 16222); от 26.12.2017 «Протокол публичных слушаний о проекте планировки и проекта межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта «Сети уличного освещения по улице Походной на участке от переулка Короткого до улицы Походной» (номер опубликования 16224); от 26.12.2017 «Заключение о результатах публичных слушаний о проекте планировки и проекта межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта транспортной инфраструктуры улицы Благодатской на участке от переулка Короткого до улицы Походной» (номер опубликования 16225); от 26.12.2017 «Протокол публичных слушаний о проекте планировки и проекта межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта транспортной инфраструктуры «Подъездная дорога к объекту: Строительное технологическое здание и оснащения автоматизированной системой организации воздушного движения Екатеринбургского крупного центра, г. Екатеринбург» (номер опубликования 16226); от 26.12.2017 «Заключение о результатах публичных слушаний о проекте планировки и проекта межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта транспортной инфраструктуры «Подъездная дорога к объекту: Строительное технологическое здание и оснащения автоматизированной системой организации воздушного движения Екатеринбургского крупного центра, г. Екатеринбург» (номер опубликования 16227); от 29.12.2017 «Протокол публичных слушаний о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «блокированная жилая застройка» земельных участков с кадастровыми номерами 66:41:0612025:70, 66:41:0612025:71, расположенных по адресу: г. Екатеринбург, ул. Реактивная, 10, находящихся в территориальной зоне Ж-2.1 (зона индивидуальных жилых домов городского типа)» (номер опубликования 16229); от 29.12.2017 «Заключение о результатах публичных слушаний о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «блокированная жилая застройка» земельных участков с кадастровыми номерами 66:41:0612025:70, 66:41:0612025:71, расположенных по адресу: г. Екатеринбург, ул. Реактивная, 10, находящихся в территориальной зоне Ж-2.1 (зона индивидуальных жилых домов городского типа)» (номер опубликования 16229).

15 января на сайте www.pravo.gov.ru официально опубликованы Приказы Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области

от 01.12.2017 № 464 «Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области государственной услуги по утверждению нормативов тепловых потерь при передаче тепловой энергии, теплотеносителя по тепловым сетям, за исключением тепловых сетей, расположенных в поселках, городских округах с численностью населения 500 тысяч человек и более» (номер опубликования 16235); от 01.12.2017 № 465 «Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области государственной услуги по утверждению нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источниками тепловой энергии, за исключением источников тепловой энергии, функционирующих в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии с установкой мощностью производства электрической энергии 25 мегаватт и более» (номер опубликования 16236).

Приказ Департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области

от 11.01.2018 № 2-А «Об утверждении Перечня сведений и (или) документов, которые необходимы для осуществления государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории Свердловской области» (номер опубликования 16237).

Информация Региональной энергетической комиссии Свердловской области

«Информация о результатах мониторинга соблюдения предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области, за период 2017 года» (номер опубликования 16238).

16 января на сайте www.pravo.gov.ru официально опубликованы Приказ Министерства финансов Свердловской области

от 15.01.2018 № 3 «О мерах по реализации Порядка формирования, ведения и утверждения регионального перечня (классификатора) государственных (муниципальных) услуг и работ, утвержденного постановлением Правительства Свердловской области от 12.10.2017 № 719-П» (номер опубликования 16239).

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov.ru

Выражаю глубокие соболезнования родным, близким, друзьям, коллегам Юрия Васильевича ИЛЬИНА,

почётного гражданина Свердловской области, в связи с его кончиной. Мы потеряли выдающегося земляка, мудрого, созидательного человека, талантливого организатора и яркого общественного деятеля. С 1992 по 2006 год Юрий Васильевич возглавлял Федерацию профсоюзов Свердловской области. За это время он внёс огромный вклад в развитие профсоюзного движения Среднего Урала, обеспечение экономической стабильности в регионе. При его содействии были приняты важнейшие законы социальной направленности, нацеленные на защиту прав людей, обеспечение занятости населения, своевременные выплаты заработной платы. Значительный период работы Юрия Васильевича на главе ведущей профсоюзной организации Свердловской области пришёлся на время глобальных политических и рыночных реформ. Ему пришлось столкнуться с самыми негативными явлениями того периода: ростом безработицы, недобросовестностью собственников, банкротством предприятий. Во все сложные ситуации Юрий Васильевич неизменно демонстрировал высокий профессионализм, ответственность, дальновидность, заботу о людях. Он выступал гарантом конструктивного диалога между органами государственной власти, работодателями и профсоюзом. И тем самым заложил прочную основу для успешной работы нынешней Федерации профсоюзов Свердловской области как авторитетной и эффективной структуры. Уход из жизни Юрия Васильевича Ильина — невосполнимая, тяжёлая утрата для Свердловской области. Добрая, светлая память об этом замечательном человеке никогда не угаснет в сердцах уральцев. Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ

Заказ 97 Общ. информация 13 883

Сдача номера в печать: 20.00, фактически — 19.30 При переплате материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.